SO GIAO DUC & DAO TAO TP.HCM KIEM TRA HQC KY 1I (2022-2023)
Truwong THCS va THPT Pham Ngii Lao Moén: TOAN 10
PE CHINH THUC Thoi gian lam bai: 90 phut.
caul: (1.5 diém) Giai cac bat phuong trinh sau:

Céu 2:

Cau 3:

Cau 4:

Cau 5:

Céu 6:

Cau 7:

Céau 8:

a

27 50 b.(—x2 —x+6)(4—3x)<0
X +4X

(1,5 diém) Giai cac phuong trinh sau:
a./x? —7x+10 =3x -1 b V2x% —x+7 =/x? +4x+3
(0,5 diém) Cho tam thuc bac hai f(x) = x2 — 2(m + 3)x + m + 5. Tim
gia tri cia m dé f(x) > 0 véi moi x thudc R

(1.0 diém) Mot hop co 8 bi xanh, 5 bi do, 3 bi vang ¢6 kich thudc va

khdi luong nhu nhau. Co bao nhiéu cach dé lay ngau nhién tir trong hop
3 vién bi?

a. C6 da ca 3 mau b. C6 dung 2 bi xanh.

(1,0 diém) Khai trién (2x+y)’

(1,0 diém) Cho céc s6 0:1;2;3;4:5;6 .CO thé viét duoc bao nhiéu sé tu
nhién 1¢é c6 5 chir s6 khéac nhau.

(2,5 diém) Trong hé truc toa dd Oxy, cho duong thang d: x —3y +1=0
va hai diém A(1; 2), B(1; —4)
a. Viét phuong trinh tham s duong thang (A) di qua 2 diém A va B
b. Viét phuong trinh dudng tron tim A va di qua B.
c. Viét phuong trinh dudng tron c¢d tam thudc duong thang d va di qua 2

diém A, B
(1,0 diém) Trong hé truc toa d6 Oxy, viét phuong trinh tiép tuyén véi
duong tron  (C):x*+y? —2x—4y—20=0 tai diém M(4;6).
~—-HET---

(Hoc sinh khong dwoc sir dung tai ligu. Giam thi khong gidi thich gi thém).
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